



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

Изх. № В-3345

..... 2016 г.

ДО

ХРИСТО ПАУНОВ ПЕТРОВ

ПРЕДСТАВИТЕЛ НА ЕТ „СНИ-КОМЕРС-1-ХРИСТО ПЕТРОВ”

Ж.К. „МЛАДОСТ-3” БЛ. 354. ВХ. 3, ЕТ. 4, АП. 11

ГР. СОФИЯ

ОБЩ. СОФИЯ

Относно: Инвестиционно предложение за: “Вътрешно преустройство на съществуваща сграда в пакетажно за разфасовка на насипни стоки”, в ПИ № 179001 в землище с. Галиче, общ. Бяла Слатина, обл. Враца

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕТРОВ,

Във връзка с внесено уведомление с Вх. № В-3345/06.12.2016 г. на РИОСВ-Враца, за горесцитираното инвестиционно предложение, на основание чл. 6а, т. 2 от *Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС, ДВ бр. 73/2007 г., изм. и доп. ДВ бр. 94/2012 г.)*, Ви уведомявам следното:

Така заявеното инвестиционно предложение: „Вътрешно преустройство на съществуващата сграда в пакетажно за разфасовка на насипни стоки“, в ПИ № 179001 в землището на с. Галиче, общ. Бяла Слатина попада в обхвата на чл. 2, ал. 2 от *Наредбата за ОС*.

Съгласно внесената документация инвестиционното предложение ще се реализира в ПИ № 179001 с площ 2,610 дка., местност „Припека”, находящ се в II-ри стопански двор в землището на с. Галиче, общ. Бяла Слатина, обл. Враца.

Инвестиционното предложение предвижда вътрешно преустройство на съществуваща, масивна, монолитна сграда с разгъната площ 278,80 м², като се оформят на кота +0,00: помещение за суровини, в което ще се разполагат дървени скари, върху които ще се разполагат суровините и работни плотове (маси); работно помещение, обзаведено с пакетажна машина, шкафове за съхранение на амбалаж и опаковки и работни плотове (маси); санитарно-битовите помещения, стая за почивка на персонала; помещение за готова продукция със самостоятелен достъп от южната страна на сградата, който ще се използва за изход на готовата продукция.

На кота -0,15: санитарно битови помещения с шкаф за почистващи и дезинфекционни средства и материали; съблекалня жени; съблекалня мъже; тоалетна; спомагателно помещение оборудвано с ел. бойлер, тоалетна мивка, тоалетна, душ и сифон.

Външните стени ще са изпълнени от тухлени блокчета, мазилка и топлоизолация, стените и таваните ще се шпакловат и обработят с латексова боя и фаянс, а на помещението за готовата продукция са от PVC плоскости. Подовите в помещението за суровини, работното помещение, помещението за готовата продукция и стаята за почивка на персонала са с шлайфан бетон и с гранитогрес, с цел лесното им почистване и дезинфектиране с оглед предназначението им. Таваните във всички помещения са окачени, изпълнени от гипсокартон,

шпакловат се и се обработват с латексова боя.

Покрива е съществуващ и остава без изменение. Отводняването е външно, чрез водосточни тръби и улици. Дограмата е пластмасова със стъклопакет и метална - съществуващи. Отоплението е локално, чрез ел. енергия. Вентилацията ще става по два начина: принудителна с осови вентилатори и естествена, чрез отваряеми прозорци.

Технологията и организацията на работа ще се извършва по следната технологична схема: прием и съхранение на суровините; ръчна инспекция и контрол; разфасоване и пакетиране; опаковане в кашони; съхранение и експедиция на готовата продукция.

Входящите суровини постъпващи в базата, ще се разтоварват в помещение предназначено за тях след което минават на ръчна инспекция. След нея се транспортират към работното помещение, където е разположена пакетажната машина. Тя е съставена от: вертикална пакетажна машина - включваща една формообразуваща тръба-яка; линейен четириканален тегловен дозатор с допълнителна бъркалка и вибрационни канали; захранващ шнеков елеватор - включващ приемен бункер и сензор за поддържане на постоянно продуктово ниво в дозатора; транспортна лента за готовата продукция.

След разфасоването и пакетирането, готовия продукт се стекира и опакова в кашони. След приключване на работа машините и помещенията се измиват с вода и се дезинфекцират с препарат без изплакване. Предвидени са пароструйка (машина за измиване на подове) и прахосмукачка, с които да се извършват санитарно-хигиенните изисквания.

Предвидените за пакетиране продукти са съобразени с Удостоверение за вписване в списъка на наемателите - търговци на храни № 38195/04.06.2016 г. издадено от БАБХ както следва:

1. От група Д - „масла и мазнини” - растителни масла;
2. От група Е – „зърнени храни и храни на зърнена основа” - жито; ориз;
 - 2.1 Храни на зърнена основа: брашна, грис, трици; Трайни сладкарски изделия – бисквити, вафли, гофрети, кексове сладка и др.
3. Група З „варива”: фасул; леща; грах
4. Група К – „плодове-пресни, изсушени, консервирани под формата на нектари и плодови сокове, конфитюри, мармалади, желета и компоти” - изсушени; консервирани; под формата на нектари и плодови сокове; конфитюри; мармалади; желета; компоти;
5. Група Л – „ядкови плодове и маслодайни семена” - маслодайни семена – суровини (слънчоглед); маслодайни семена – термично обработени;
6. Група М – „захар, захарни и шоколадови изделия , мед” - Захар; Шоколадови изделия;
7. От група с – „други храни” - сол за хранително-вкусовата промишленост (хималайска сол); трапезна сол;
8. Група Т - „месни и местно-растителни консерви” - консерви от бели меса; консерви от червени меса; консерви от рибни продукти; местно –растителни консерви; рибно –растителни консерви;
9. Група Ф - „храни със специално предназначение, които поради специфичния си състав или начин на производство ясно се разграничават от храните за нормална консумация ” – хранителни добавки.

Обекта е захранен, чрез обществено водоснабдяване и ел. енергия.

Отпадъци, които се очаква да се генерират са отпадъци от опаковки.

При реализацията на ИП не се предвижда използването на природни ресурси и не е свързано с производство, използване и/или съхранение на опасни химични вещества, не се очакват емисии на вредни вещества във въздуха.

Така заявеното инвестиционно предложение и предвидените в него дейности **не могат** да бъдат отнесени към някоя от позициите на Приложения № 1 и № 2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС) и **не подлежат** на регламентираните по реда на глава шеста от него процедури по оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС) или екологична оценка (ЕО).

Мястото на реализация на ИП **не попада** в границите на защитени територии по смисъла на *Закона за защитените територии* и в обхвата на защитени зони, съгласно *Закона за биологичното разнообразие*.

Най-близо разположената защитена зона е BG0000508 „Река Скът” за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение № 122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (ДВ, бр. 21/2007 г.).

С оглед гореизложеното, отчитайки **местоположението, обема и характера** на предвидената с инвестиционното предложение дейност, както и че при реализирането ѝ не се очаква унищожаване, увреждани или трансформиране на природни местообитания и местообитания на видове, предмет на опазване в защитени зони, не се създава преграда за миграция на видове, а възможните шумови и антропогенни въздействия са временни и обратими, считам, че при реализацията на инвестиционното предложение **няма вероятност** от отрицателно въздействие върху защитените зони.

В тази връзка, на основание чл. 2, ал. 2 от *Наредбата за ОС*, Ви уведомявам, че за така заявеното инвестиционно предложение, **преценката** на компетентния орган е, че **не е необходимо провеждане на процедура по реда на Глава втора от Наредбата за ОС**.

Обръщам Ви внимание, че е необходимо:

- ИП попада в обхвата на ЗУО (обн. ДВ, бр. 53 от 13.07.2012 г.); Наредба за определяне на реда и размера за заплащане на продуктова такса (Приета с ПМС № 76 от 12.04.2016г., обн. ДВ, бр. 30 от 15.04.2016г.) и Наредба за опаковките и отпадъците от опаковки (обн. ДВ, бр. 85 от 06.11.2012г.). За пуснатите на пазара опаковани стоки да се спазват разпоредбите и изискванията на горе цитираните Наредби.

- След пускането на обекта в експлоатация, формираните отпадъчни води, да се заустват във водоплътна изгребна яма, съгласно разпоредбите на ЗУТ, която да се обслужва от ВиК оператор.

Настоящото писмо се отнася само за конкретното предложение и не отменя необходимостта от получаване на съгласувания или разрешителни, предвидени в други закони и подзаконовни нормативни актове.

При всички случаи на промяна в параметрите или на някои от обстоятелствата, при които е издадено настоящото писмо, възложителят е длъжен да уведоми незабавно РИОСВ за промените.

С уважение,

инж. ЦВЕТИНКА НЕЙКОВА
Директор на РИОСВ - Враца

